c APNOL 2.4. P(le¢ TTpoXy pXTLKWV ApLBudv

Ked. 2.4. - Tpanela Ospdatwy 2022 - AAyeBpa A’ Aukeiou

EKOQNHZEIZ

Ofpa 2 - Kwéwkol:
1270, 1281, 1308, 1335, 1338, 1340, 1375, 1377, 1380,
1381, 1382, 12943, 14452, 14599, 14682, 14774

H Tpamnelo Ospdatwyv ywa tnv AhyeBpa A' Aukeiou eival pia peyain «Baloaocoa». Epei¢ Opwg €xoupe
dPOVTIOEL yLa ECEVA, CUYKEVTPWVOVTAG EKELVA Tl BE€pATa IOV AmOTEAOUV TN «BACN» TNG yVWONG KoL yLa
TO UTtOAOLTA. MEAETWVTAC KOL KATAVOWVTAC TO HOTIBO OKEPNC YLOL TA CUYKEKPLUEVA, UTIOPELG va AUCELG
He erutuyio kat to utoAouna Bépata. Itnv otooeAida pag www.arnos.gr yia to Course tng AlyeBpag,

HEAETAC Kol TposTolpalecal Pe tnv avaAutiki dbaokadio oe aoknoelg kat Bépata, oto VOGS NG

Tpanelag.
1. Ofpa 1270
. , Jxl+dx+4  Ax? —6x+9
Alvetal n moapaoctaon: K= — :

x+2 x—3

o) Na PpeBouv oL TLUEG TOU TIPEMEL VOl TIAPEL TO X, WOTE N mapdotacn K vo €xeL vonua

TPOYHOATLKOU aplBpou. (Movabeg 12)
B) Av -2<x<3, va anodeifete OtL Mapaoctacn K otabepn, dnAadn avedptntn tou X.

(Movésec 13)

EEvmv & eVkoA!
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2. Ofua 1281 Apyétumo

Alvovtal oL aplOUNTIKEC MOPACTACELC:

4=(2, B=(3/, r=@ef
a) Na deigete otu
A+B+T'=23. (Movabdecg 13)
B) Na ouykpivete Toug aplOpoUG:

3{/gKQ‘.L %

Na aLTLOAOYAOETE TNV ATAVTNON OaC. (Movabec 12)

3. Ofpa 1308

3.5
V5-v3 J5+43

Alvetol n mapaoctaon: 4 =

a) Na deifete ot A= 4. (Movadeg 12)

B) Na Auoete tnv eflowon: |x+A|=1. (Movabeg 13)

EEvmtva & eVkoAx!
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4. Ofpa 1335

AilvovTtal oL ToPaCTACELC: A= (x— 2)2 kat B=3/(2-x)’, omou x

TPAYUATIKOC aplOUOG

a) Tlot TIOLEC TLLEC TOU X OPLIETAL N MOPAOTAON A; (Movadeg 7)
B) Mot ToLeg TLHEC TOU X OpileTal n mapaotacn B; (Movadec 8)
v) No Seiete OtL, yia kKABe x<2, oxVeL A=B. (Movadec 10)

5. Oépa 1338 Apyitumo

Av glvaul A=«3./§, B=\/§, F={E, TOTE:

a) Noa anobeiete o1t A-B-T'= \/E (Movabdecg 15)
B) Na ouykpivets Toug aplBuoUc A, B. (Movadec 10)

6. Ofua 1340 Apyetumo

Av gival A=2—\/§, B=2+x/§, TOTE:
a) Na amobesifete 6TL A-B=1. (Movadeg 12)

B) Na umoloyioete TNV T TN napdotaonc 1= A%+8°. (Movabdecg 13)

EEvmtva & eVkoAx!
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7. Ofua 1375 Apyétumo

ZTOV TivaKa TNC TAENC 00C ELVAL YPALUEVEC OL TIOPAKATW TIANPodopieg (MpoaeyyioeLg):

V2 =141
J3=173
J5 =224

J7 =264

a) Na emAéfete €vav TPOTO, WOTE va aflOTOLOsTeE Ta Topanavw dsdopéva (6mola

Bswpseite KOTAAANAQ) KOL VO UTIOAOYIOSTE HE TIPOCEYYLON E£KATOOTOU TOUC aplBpoug

\/E, \/KE Kol @ (Movadeg 12)

B) Av Sgv umnpyav oToV TIVAKA Ol TIPOOEYYLOTIKEC TIHEG TwV plwv Mwe Ba popovoats va

3420 +4/80
Jas—5

UTTOAOYLCETE TNV TWA TNE TAPACTACNG (Movadeg 13)

8. Ofua 1377
a) Na Seifete 6t 3<3/30 <4 (Movédeg 12)
B) Na cuykpivete toug ap®uole /30 kat 6- /30 (Movadeg 13)
9. Ofua 1380

Alvetal n mapaotoon: A=1-x —{x*

a) MNa moleg TIEC Tou x opiletal n mapaoctacn A; Na altloAoynGETE TV AMAVINGCH COG KoL va
vpaete To cUVOAO TwV SUVATWV TIHWYV TOU X 6€ popdn SLaoTAHATOC. (Movabeg 13)

B) Av x= -3, va amtodeifete ot A+A%+A+1=0 (Movabdeg 12)

EEvmtva & eVkoAx!
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10. Oépa 1381

Alvetal n mapaotaon: B=3/(x-2)

o) lNa moleg TLUES Tou x opiletal n mapactaocn B; Na alTloAOYACETE TNV ANMAVTNON OAg Kal vo
ypaWete To cUVOAO TV SUVATWY TLLWY TOU X UTO Mopdn SLOCTAMATOC. (Movabdeg 13)

B) Mo x=4, va anodeifete 6t B°+6B=B* (Movadeg 12)

11. Oépa 1382

6 6
Alvovtal ol aptBuotl: A=(\/§) Kol  B= (—3\/5)
o) Na Seiete ot1: A-B=4 (Movabdeg 13)
B) Na Statdagete and 1o HIKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO TOUG aplBuolG:

\/5, 1, 32 (Movadecg 12)

12. O¢pa 12943 ApyEtumo

Aivovtal ot aplBuol a:%(3+\/§) KoL Bz%(B—Jg)

a) Na untoAoyioete to aBpolopa o +p KAt To YWVOUEVO o-p

(Movadec 12)
B) Na amodeifete OTL o’ +B* =7

(Movadeg 13)

EEvmtva & eVkoAx!
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13. Oépa 14452 Apyétumo

Aivovtat ol aptBpol o= \/5—1 kot = J§+l.
a) Na Seifete ot a” +aff+ B~ =10.

(Movadbeg 15)

B) Na éeifete otTL é+E+l:5.
a p

(Movabeg 10)

14. Oépa 14599

Av yLO TOV TTPAYHOTIKO aplBpod x LoxUeL |2x| <2, 1ote:
o) No amobeibets otL -1 <x <1.

(Movabeg 12)
B) Na amobeiete ot yia kabe x € (—1.1), woyvet x°* <1.

(Movaébec 13)
15. Oépa 14682

Aivovtat ot aplBuoi: A = (V3)® kat B = (V3)C.
o) Na beifete oti: A — B = 18.

(Movadeg 12)
B) Not SLatd€ete armod 10 PKPATEPO 0TO HeYAAUTEPO TOUC aplBpouc V3, V3.

(Movabecg 13)

EEvmtva & eVkoAx!
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16. Oépa 14774 Apyxétumo

a) Na Seifete o (2 + \/3)2 =9+ 4V5 kau (1 - \/3)2 =6-2V5
(Movabdec 13)

B) Me t BonBsla Tou gpwTAUATOC ) N UE OMOLoV GAAO TpoOmo BEAsts, va beifete OtL

Vo +4v5 +/6 - 25 =1 + 245,

(Movadec 12)

Ofua 4 - Kwdikog: 14931

17. Oépa 14931 *

Alvovtal ol mpayuatikol aplbuol a, f, ue o = 1+\/’5 Kat g = 1—\5.

a) Na untohoyioete Tnv Tr Tng mapdotaong A =a’ — 3°.

(Movadecg 7)
) Not umohoyioete TV TWWA TG Tapdotacng B = \/a_z— J,B_2
(Movabec 8)
Y) Av A=4\E kot B =2, va deifete ot M>\/§—\/E.
(Movdbecg 10)

EEvmtva & eVkoAx!
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